

BESPLATAN PRIMERAK

br. 025 / 2025 01 - 03. 04. 2025.

STAR BET

www.starbet.rs



Copa Del Rey
SRE 21:30
Semifinal
(4:4)

ATLETICO BARCELONA

**KONAČNA OSVETA KATALONACA ILI POBEDA
ZA SPAS SEZONE "JORGANDZIJA"? KO
NALAZI MESTO U VELIKOM FINALU KUPA KRALJA?**

NOTTINGHAM · UNITED UTO 21:00 MILAN · INTER SRE 21:00 ZALGIRIS · PARTIZAN ČET 19:00

PREMIER LEAGUE

COPPA ITALIA-SEMIFINAL

EUROLEAGUE

POSTANI ČLAN
STARBET
LOYALTY
KLUBA



18+



Vreme je za finalne odgovore u ovogodišnjem kupu Kralja, jednom od najzanimljivijih u protekloj deceniji!

Sa jednim pitanjem, došli smo do fudbalske sedmice u kojoj će i ono biti razrešeno, odnosno, dat odgovor na to koja ćemo dva kluba pratiti u velikom finalu na La Kartuhi, zakazanom za 26. april!

Do foto-finiša, pored maestralne Barcelone, uspeći su da se dokopaju Real Madrid i Atletico Madrid, kao i autsajder u vidu Real Sosijedada, pred kojim ostaje težak zadatak! Prvi mečevi, doneli su ogromnu dozu „vatre“ i preokreta na terenima u Španiji, odakle nas sa Santijago Bernabeua i Vande Metropolitanu, u dva dana, u Madridu očekuje spektakl! April mesec počinje fantastičnom utakmicom, koju od 21:30 pratimo sa Santijago Bernabeua, a u kojoj Real Madrid protiv Real Sosijedada brani prednost od 1:0 stečenu u San Sebastijanu.

Nakon što je pogotkom Ojarzabala osvojio drugi trofej u kupu Kralja, u

finalu odigranom 2020. godine protiv Atletik Bilbao, Real Sosijedad nikako ne uspeva da se ponovo približi trofeju, odakle najbolja prilika biva propuštena upravo prošle godine, kada u polufinalu ispada nakon penala u dvomeču protiv Majorke. Po svoj prilici, sada protiv daleko težeg protivnika, obistinice se nedosanjani snovi Sosijedada, kome je za plasman u veliko finale potrebno pravo čudo. Pobediti Real u sred Madrida, oduvek je bio težak zadatak, a kada se pritom radi o borbi za sam trofej, ekipa Karla Ančelotija u takvom odnosu snaga, gotovo uvek ostaje nepobeđiva. Uloga velikog favorita, jasno ostaje na strani domaće ekipe, koja je imala prilike da odahne nakon dobre partije u prvom delu ovog polufinala.

Čak i bez Kilijana Embapea, Ančeloti je u tom trenutku recept pronašao u mladom Endriku, koji svoj mali broj minuta itekako uspeva da opravda, te da Realu veliku prednost na asistenciju Belingema, donese već u 19. minutu meča. Iako su

sve ozbiljnije nastojali da ugroze gol Lunjina, Real je odolevao do samog kraja susreta, odakle prenosi veliku prednost nazad u Madrid. Ogroman favorit, pokušaće da pod vođstvom Ančelotija obezbedi tek drugo finale u poslednjih jedanaest sezona, nakon što ih je i do prvog vodio prekaljeni italijanski strateg, koji je tada u finalu uspeo da savlada Osasunu sa 2:1, pa da 2023. godine konačno donese Realu trofej Kupa Kralja, nakon devet godina pauze!

Nakon što je prošle godine od gradskog rivala zaustavljen već u osmini finala, uz povoljan žreb, plovivši preko Selte i Leganješa, Real ostaje na korak od velikog finala i iščekivanja da li u njemu sledi novi „El Klasiko“ ili „El Madrileno“. Nakon što je uspešno preskočio prepreku u Ligi Šampiona, pa nakon Mančester Sitija savladao i gradskog rivala, ekipu Atletika, posle pauze, Real uspeva da se uz dobar odmor glavnih igala dokopa nove pobede protiv Leganješa i ponovo nakon preokreta i rezultatom 3:2! Za Sosijedad, ovaj meč ujedno ostavlja pros-

tora za spas sezone, pa nakon što su rutinski poraženi u dvomeču protiv Mančester Junajteda, fudbalerima tima iz San Sebastijana, posle pobede od 2:1 protiv Valjadolida, ne preostaje ništa do pokušaja da velikom senzacijom odu do samog finala! Ipak, Real Madrid je od poslednjeg kiksa i poraza u San Sebastijanu od 2:0 iz 2023. godine, uspeo da naniže četiri pobede protiv Sosijedada, pri čemu i onu, sa kojom brani prednost!

Ostaje da vidimo da li će silovitom partijom u oproštajnoj sezoni Ančelotija, ekipa Real Madrida uspeti da bez drame zakaže veliki duel na La Kartuhi ili je Sosijedad voljan da ovaj mesec, otvori velikom senzacijom vrednom finala? Odluku o tome ko će u velikom finalu zaigrati protiv Real Madrida ili Sosijedada, dobićemo u sjajnom susretu koji nas u sredu od 21:30 očekuje sa Vande Metropolitanu, a u kome nakon 4:4 sa Monžuika, fudbaleri Atletico Madrida dočekuju Barcelonu u velikom spektaklu!

Od kada je uz mnogobrojne preokrete Simeone

Dok Sosijedad juri senzaciju, a Barcelona da osvoji sve, ekipe Reala i Atletika pokušaće da odbrane čast Madrida u revanšu polufinala kupa Kralja!



2011 RFEF™

KO OSTAJE DOSLEDAN FINALU NA LA KARTUHI? NOVI „EL KLASIKO“, „EL MADRILENJO“ ILI SU U REZIJU TIMA IZ SAN SEBASTIJANA?

COPA DEL REY



uspeo da se izvuče, pa ponovo na Monžuiku zaustavi Barcelonu, sada na remiju 4:4 – vremena su se promenila, pa tako u međuvremenu, Atletico Madrid ostaje bez prilike da napadne Ligu Šampiona, u kojoj ispada od gradskog rivala, a potom i u La Ligi ostaje u senci Barcelone, za kojom sada ostaje u zaostatku od devet bodova!

Iako je u prvom delu sezone šokirao, pa preokretom u poslednjim trenucima meča slavio sa 2:1 na Monžuiku i bio

veoma blizu tome da posle uvodnih 2:0 ponovi uspeh na ovom stadionu, Atletico ozbiljno pada u formi i neuspeva da pobeonosni recept pronađe protiv najboljih!

Prvenstveno je posle kontroverzne penal serije, uprkos odličnoj borbi, Real slavio u osmini finala Lige Šampiona, da bi uprkos još jednom vodstvu, Atletico izgubio od Barcelone na Vandí sa 4:2 i tako ostao na trećem mestu La Lige! Nije se Atletico proslavio u Barceloni ni po povratku sa pauze, odakle sa ekipom Španjola deli bodove u remiju 1:1, pa tako zaostatak za Barcelonom, podiže na prilično nedostižnih minus devet!

Uprkos svemu, najbolji mečevi ove sezone u Španiji, gledali su se upravo između Atletika i Barcelone, pa tako posle preokreta Atletika na Monžuiku, a pre onog ogromnog Barcelone na Vandí pred odlazak na odmor – u prvom meču polufinala kupa Kralja, pratili smo i njihov najbolji

meč, koji je uz tri velika preokreta i osam golova, završen bez porednika, 4:4, zbog čega čitava odluka o drugom finalisti pada na Vandí Metropolitanu!

Šokirao je Atletico u prvom duelu, kada je već u prvom minutu poveo preko Alvareza, a u šestom već vodio sa 2:0, kada se činilo da su „jorgandžije“ na korak od finala! Katalonci uspevaju da odgovore istom merom, pa da u 19. minutu smanje preko Pedrija, a već u 21. preko Kujbarsija potpuno poravnaju rezultat, a onda da i preko Martineza, pred kraj prvog dela preckrenu i sa 3:2 odu na zasluženi odmor!

Kada je Levandovski u 74. minutu pogodio za 4:2, tog trenutka mislili smo da je Barsa završila posao, ali onda, Ljorente deset minuta kasnije uspeva da smanji, a Sorlot da u 94. minutu potpuno iznervira Flika i ovom polufinalu donese poseban žar, postavivši konačnih 4:4! Iako je dobrim delom

sezone izgledao sjajno, te se na momente držao rame uz rame sa najboljima, što je pokazao i u mečevima protiv Barcelone, Atletico je uvek bio taj koji je na kraju patio, pa ovoga puta pred svojim navijačima traži svoj spas!

Ipak, Hansija Flika ne treba nervirati, zbog čega stameni Nemač traži svoju konačnu osvetu i novi prolaz Barcelone do finala, sada i u kupu Kralja!

U nestvarnoj formi, nakon što je olako preskočila Benfiku u Ligi Šampiona, Barcelona ne samo da je slavila protiv Atletika na ovom stadionu, već u prethodnoj nedelji uspeva da prednost pobijeda u lakšim treninzima protiv Osasune i Đirone!

Može li Simeone zaustaviti i Barsu u paklenoj formi ili Katalonci odlaze u veliko finale? Potencijalni „El Klasiko“, „El Madrileno“ ili nešto treće?

Šta nas čeka u fantastičnim susretima revanša polufinala kupa Kralja?



SORTEO DE SEMIFINALES

CAMPEONATO DE ESPAÑA COPA DE ESPAÑA

SEMIFINAL 1

FC Barcelona

VS

Club Atlético de Madrid

SEMIFINAL 2

Real Sociedad de Fútbol

VS

Real Madrid CF



SORTEO ELIMINATORIA PREVIA
CAMPEONATO DE ESPAÑA COPA DE LA



VENDE O.P.A.
CANTON
MONTREUX

RENTES
CANTON
MONTREUX

1 1 1 1 1



Vreme je za još jednu dramatičnu završnicu, a u njoj preko mečeva polufinala, pratimo rasplet u izdanju nemačkog kupa, popularnog, DFB Pokala!

Impresivna sezona, potvrđena prvom duplom krunom u istoriji kluba, ostala je za nama – dok Leverkusen i ove sezone, namerava da svoj tron, odbrani makar u kupu Nemačke!

Uz „farmaceute“, koji su u potrazi za svojim trećim trofejom, do same završnice uspeo je da ode i Red Bul Lajpcig, osvajač kupa iz 2022. i 2023. godine, baš kao i Štuttgart, trostruki osvajač koji je ujedno i rekorder od preostalih timova, kao i ekipa Arminije Bilefelda, koja nikada u svojoj istoriji, nije imala prilike da se bliže primakne ovom trofeju! U 82. izdanju DFB Pokala, stigli smo do poslednjeg koraka koje će nas 24. maja tradicionalno povesti ka Olimpijskom stadionu u Berlinu i velikom finalu!

Prvi polufinalni par, u utorak od 20:45 vodi nas ka Bilefeldu gde na Šuko Areni najveća senzacija, ekipa Arminije, svoje prvo finale kupa cilja protiv osvajača trona iz prošle sezone, Bajer Leverkusena!

Nakon što je u nacionalnom prvenstvu, a potom i kupu Nemačke takmičenje zatvorio bez i jednog poraza, pred samu završnicu takmičenja u Bundesligi, Bajer ostaje na šest bodova zaostatka za vodećim Bajernom, zbog čega bolju priliku za odbranu trona ima u DFB Pokalu!

I ove sezone, Leverkusen je u ovom takmičenju ostao neprikosnoven, gde nakon Jene i Elverzberga, u osmini finala uspeva da pobedom od 1:0 na Alijanc Areni eliminiše Bajern, a

da potom, uprkos ogromnoj ulozi favorita, tek nakon još jednog svog čuda i povratka u meč, posle produžetaka savlada ekipu Kelna sa 3:2 i ode do polufinala! Veliku senzaciju, pružio je i trećeligaš, ekipa Arminije iz Bilefelda, koja baš kao i senzacionalni Sarbriken iz prošle sezone, ove godine ostaje bajka DFB Pokala!

U takmičenju sa daleko boljim timovima od sebe, Bilefeld od starta uspeva da pokaže zube, pa da sa 2:0 na ovom terenu savlada Hanover! Tim iz „cvajte“ ostao je još i najlakši protivnik Arminije, koja je u svim preostalim mečevima, na crtu izlazila samo Bundesligašima, zbog čega ovaj uspeh, ostaje još veći! Prvo je na Šuko Areni pao Union Berlin, rutinskom pobedom od 2:0, da bi i Frajburg, poprilično lako pao u porazu od Arminije 3:1.

Žreb je ponovo jedino pogledao Arminiju ostavivši je kod kuće, a ona je još jednim sjajnim izdanjem, uspela da uprkos svemu, slavi protiv Verdera sa 2:1, pa po peti put ostane domaćin u kupu, u kome sada dočekuje Leverkusen! Strepela je Arminija čekajući svog narednog rivala, a sekunde su je delile, da umesto aktuelnog šampiona države i osvajača kupa, pred sobom ima Keln! Katastrofalno je Bajer otvorio četvrtfinalni duel, u kome je nakon samo 54. minuta meča, sve domaće navijače ostavio u šoku, kada je na semaforu Baj Arene stajalo 0:2.

Tada na scenu stupa Patrik Šik, koji prvo u 61. minutu u život vraća „farmaceute“, a potom im u šestom minutu nadoknade, donosi i produžetke!

Kada je psihički pao, primivši gol za 2:2, Keln je već tada bio dokrajčen, a

potvrdu kvaliteta i plasman u polufinale, u 98. minutu produžetka, Leverkusen donosi Bonifejs! Nakon što ih je Bajern preslišao u Ligi Šampiona, Leverkusen je posle preokreta savladao Štuttgart, a potom po povratku sa pauze i Bohum sa 3:1, uspevši da u Bundesligi zadrži minus od šest poena, a dobru formu pred odlučujući duel protiv Arminije! Za to vreme, krčivši put ka „cvajti“, Arminija je poklekla protiv drugog tima Hanovera, odigraivši 2:2, pred najbajkovitiji duel!

Poslednji put na Šuko Areni, Leverkusen je gostovao u poslednjoj sezoni Arminije u Bundesligi, 2021/22, a tada je posle slavlja od 4:0 na ovom stadionu i na Baj Areni bio bolji sa 3:0! Poslednji put Arminija je protiv Leverkusena slavila u sezoni pre te, a na Šuko Areni još davne 2008. godine, odakle je imala daleko bolje igre!

Ipak, peti put kod kuće, Arminija će potražiti petu pobedu i mega-senzaciju na putu ka istorijskom finalu, a da li će u toj nameri uspeti da istraje ili je pak Leverkusen neprikosnoven i ostaje drugu godinu zaredom u borbi za trofej? Senzacija trećeligaša ili plasman Bajera za derbi u velikom finalu?

Bajkovita priča ispisuje svoje poslednje strane ili se po peti put, senzacija nastavlja na Šuko Areni? U velikom finalu protiv Leverkusena ili Arminije, igraće bolji iz drugog polufinalnog para, koji u sredu od 20:45 sa Mercedes-Benz Arene, pratimo između Štutgarta i Lajpciga!

Oba tima ove sezone preživela su katastrofu, zbog čega će, oba i spas, potražiti u takmičenju za DFB Pokal! Sve je delovalo drugačije, kada je na startu sezone Red Bul Lajpcig, kao i Štuttgart, bio jedan od članova Lige



Fudbal u nemačkoj, ove nedelje ostavlja samo jedno pitanje – ko će se plasirati u veliko finale DFB Pokala?

DA LI SE NASTAVLJA ODBRANA TRONA ILI UZ SENZACIJU ARMINIJE „SVABE“ I „CRVENI BIKOVI“ VREBAJU SVOJU PRILIKU?



Sampiona!

U njoj, Lajpcig je uspeo da osvoji samo tri boda, te zabeleži sedam poraza i jedan trijumf, a Stuttgart je sa 10, tek u poslednjem kolu, posle poraza od PSŽ-a 4:1 ostao kratak prolaza u plej-off timova, nastavljeno je i u Bundesligi, u kojoj posle povratničkog vikenda, Lajpcig ostaje na šestom mestu sa 42 boda, a Stuttgart, tek na 11. sa 37 bodova!

Novi poraz i nastavak serije od šest mečeva bez pobede, Stuttgart je zaradio i minulog vikenda,

gde je u Ajntrahtu, od ekipe Frankfurta, savladan sa 1:0, pa jedini spas i izlaskom ka Evropi, vidi upravo u DFB Pokalu!

Dok je Sebastijan Henes pod ozbiljnim pritiskom na klupi „švaba“, posle očajnih partija u Ligi Sampiona i poslednjeg poraza od Mehengladbacha od 1:0, stradao je Marko Roze, zbog čega sa druge strane, u meč polufinala, Lajpcig ulazi, sa još nepotvrđenim, privremenim trenerom, koji će pokušati da „bikovima“ donese spas!

Daleko je i uz ovako

ofanzivan sastav, Lajpcig od dobre forme, a sve je eskaliralo u poslednjem odigranom duelu, kada prošlog vikenda, potpuno inferiorni Lajpcig beleži novi poraz, koji ga dodatno udaljava od Lige Sampiona!

Sada, sve staje u odlučujući meč kupa, u kome je vođen Domenikom Tedeskom, pobedom protiv Frajburga nakon penala, te 2022. RB Lajpcig osvojio svoj prvi trofej, a drugi već naredne sezone, vođen upravo Markom Rozeom, koji ih je iznedrio ka pobedi nad Frankfur-

tom od 2:0!

Stuttgart je, u svojoj istoriji osvojio jedan više, a nakon sjanih 50-ih godina prošlog veka, pa podizanja trofeja 1954. i 1958. godine, svoj poslednji uspeva da osvoji još davne 1997. godine, kada u finalu sa 2:0 uspeva da slavi protiv Kotbusa!

Sada, dvadeset i osam godina kasnije, Stuttgart posle poraza u finalima 2007. i 2013. godine, ima najbolju priliku da osvoji trofej!

U svom naletu „švabe“ su u prvoj rundi sa 5:0 slavile protiv Minstera, da

bi u drugom kolu, pobedom od 2:1, eliminisali prošlogodišnjeg finalistu, ekipu Kajzerslauterna!

Stuttgart je u osmini finala bio bolji i od Regenzburga, da bi na prvoj, pravoj prepreci, na ovom stadionu savladali Augzburg, golom Undava, za minimalnih 1:0!

Lajpcig je nakon što je trofej prepustio u ruke Leverkusena, ozbiljno shvatio svoju ulogu u kupu, u kome je posle Esena, poslao imao protiv Sent Paulija, koga je savladao 4:2, a potom i protiv Frankfurta, koga u reprizi finala iz 2023. godine, ovoga puta tuče sa ubedljivih 3:0, da bi u četvrtfinalu, gol Šeška sa bele tačke, bio dovoljan za pobjedu od 1:0 protiv Vofsburga!

U velikim problemima, u seriji loših rezultata, sa šest mečeva bez pobjede i bez trenera, sastaje se Stuttgart i Lajpcig, te dati poslednjeg finalistu DFB Pokala! Ko je zaslužio više i manje dotakao dno, pokušaću da pokažu timovi, čiji su mečevi u prošlosti obilovali golovima i zanimljivim segmentima!

Tako posle poslednjeg remija od 1:1, Lajpcig uspeva da posle 2:1 na Red Bull Areni, na početku prošle sezone, sa 5:1 slavi na istom mestu! Odgovor Stuttgarta usledio je upravo ovde, kada su krajem prošle sezone na Mercedes-Benz Areni slavili sa 5:2, a potom i na startu ove, u kojoj je u korist Stuttgarta na domaćem terenu, rezultat glasilo 2:1!

Ostaje da vidimo da li će smenu trenera u Lajpcigu, „švabe“ uspeti da iskoriste, pa da trećom pobedom kod kuće prekinu niz od šest mečeva bez pobjede i ostvare plasman u dugo čekano finale ili tim iz

Lajpciga dolazi do daha odlaskom Rozea i postaje ponovo finalista nakon godinu dana pauze? „Švabe“ ili „bikovi“ u meču za spas i čast?

Koga pratimo u velikom finalu DFB Pokala? Ima li senzacije Bilefelda ili će Leverkusen titulu braniti protiv boljeg iz meča Stuttgarta i Lajpciga u kome čekamo da saznamo – koje je manjem problemu?

Koji dvojac, put nastavlja da krči do samog kraja i obezbeđuje mesto u velikom finalu, koje se 24. maja igra na Olimpijskom stadionu u Berlinu?



DFB-POKAL



DFB-POKAL

HALBFINALE



BELODRIMSKA 62
KRAGUJEVAC 12

SVEČANO OTVARANJE

04. APRIL

STAR BET

UŽIVAJ U ZABAVI!



ENGLAND PREMIER

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

England Premier							Dupla šansa			Poluvremena - kraj						Ukupno golova							Sigurna pobjeda						
vreme	šifra		1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2 gol	3 gol	1	2
Ut 20:45	1001	WOLVERHAMPTON	2.50	3.20	3.00	WEST HAM UTD	1.37	1.32	1.52	4.10	15.8	37.0	5.60	4.70	6.50	32.0	15.8	5.15	1.36	2.20	4.05	9.00	19.5	43.0	4.55	3.50	4.60	3.70	4.60
Ut 20:45	1002	ARSENAL	1.45	4.35	8.00	FULHAM	1.05	1.18	2.85	2.13	22.0	67.0	3.75	6.00	16.5	27.5	22.0	15.5	1.31	2.05	3.55	7.25	15.8	35.0	4.90	3.65	4.40	1.89	12.3
Ut 21:00	1003	NOTTINGHAM FOREST	2.40	3.35	3.05	MANCHESTER UTD	1.36	1.30	1.56	3.90	15.5	34.0	5.55	5.00	6.75	29.5	15.5	5.20	1.29	1.98	3.45	7.00	15.0	33.0	5.10	3.65	4.45	3.85	5.05

England Premier							Prvo poluvremena			Bilo kada			Ukupno golova - opseg											STAR BET šansa					
vreme	šifra		1	X	2		B1	BX	B2	0-1	0-2	0-3	1-2	1-3	1-4	1-5	2-3	2-4	2-5	2-6	3-4	3-5	3-6	4-6	1 / 4+	2 / 4+	T14+ / T24+	1-2 / 7+	2-1 / 7+
Ut 20:45	1001	Wolverha West Ham	3.15	2.06	3.70	1.99	1.72	2.35	3.10	1.70	1.22	1.98	1.38	1.16	1.08	1.97	1.56	1.40	1.35	2.80	2.35	2.22	4.25	1.77	1.98	9.75	26.0	24.5	
Ut 20:45	1002	Arsenal Fulham	1.97	2.30	7.75	1.29	1.98	5.40	3.45	1.80	1.28	2.10	1.42	1.17	1.07	1.98	1.53	1.36	1.30	2.65	2.20	2.05	3.80	1.24	2.75	5.15	32.5	19.8	
Ut 21:00	1003	Nott For Man Utd	3.00	2.15	3.65	1.91	1.78	2.35	3.55	1.87	1.29	2.12	1.44	1.17	1.07	1.98	1.52	1.35	1.29	2.60	2.18	2.02	3.65	1.66	1.88	7.75	22.0	20.0	

England Premier							Ukupno golova - prvo poluvremena					Ukupno golova - drugo poluvremena					Poluvremena - kraj sa dup. šansom i kon. ishodom					Hendikep						
vreme	šifra		1+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	0-1 lp.	0-2 lp.	1-2 lp.	1-3 lp.	2-4 lp.	1+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	0-1 lp.	0-2 lp.	1-2 lp.	1-3 lp.	2-4 lp.	1-1X	X-1X	1X-1	2-X2	X2-X	X2-2	hen	1	X	2
Ut 20:45	1001	Wolverha West Ham	1.47	3.30	9.00	1.30	1.02	1.72	1.54	3.25	1.27	2.30	5.10	1.57	1.11	1.62	1.36	2.40	3.00	2.60	2.45	3.60	3.80	3.00	-1	5.35	4.40	1.52
Ut 20:45	1002	Arsenal Fulham	1.41	3.05	8.00	1.34	1.04	1.68	1.48	3.05	1.23	2.16	4.45	1.64	1.14	1.61	1.34	2.25	1.76	2.40	1.40	8.75	5.05	8.25	-1	2.24	3.65	2.85
Ut 21:00	1003	Nott For Man Utd	1.41	2.95	7.75	1.35	1.04	1.69	1.49	2.95	1.23	2.12	4.40	1.67	1.15	1.62	1.34	2.21	2.90	2.70	2.35	3.65	4.00	3.05	-1	4.90	4.40	1.56

England Premier							Oba tima daju gol (GG/NG)					Konačan ishod - kombinacije															Pada više golova - kombinacije			
vreme	šifra		GG	GG lp.	GG	NG	NG lp.	NG	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & 0-3	1 & 2-3	1 & 2-4	1 & 2-5	1 & 3-5	1 & 3-6	1 & 4-6	1 & 1+	1 & 2+	1 & 3+	1 & 4+	1 & 5+	1 & 6+	1 & T12+	1 & T13+	1 & 2	1 & 2 >1	2 & 2	2 & 2 >1
Ut 20:45	1001	Wolverha West Ham	1.88	5.35	3.70	1.87	1.12	1.25	4.40	9.50	5.00	3.20	4.90	3.95	3.45	4.75	4.50	10.0	3.40	7.00	3.15	5.55	3.25	7.25	6.75	4.25	8.00	5.20		
Ut 20:45	1002	Arsenal Fulham	2.30	6.25	4.50	1.59	1.09	1.18	2.35	4.40	3.20	2.02	2.80	2.13	1.85	2.60	2.40	4.70	1.86	3.60	1.75	3.00	1.72	3.10	3.85	2.40	21.5	14.3		
Ut 21:00	1003	Nott For Man Utd	1.75	4.75	3.35	2.03	1.15	1.30	3.90	7.75	5.35	3.25	4.75	3.75	3.20	4.25	4.00	8.25	3.15	6.25	2.90	4.90	3.00	6.00	6.25	4.00	8.25	5.20		

England Premier							Konačan ishod - kombinacije															Prvi daje gol - kombinacije				Sigurna i dupla pob.		
vreme	šifra		2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & 0-3	2 & 2-3	2 & 2-4	2 & 2-5	2 & 3-5	2 & 3-6	2 & 4-6	2 & 1+1	2 & 2+1	2 & 1+1	2 & 2+1	2 & T2+2	2 & T2+3	X & 0-2	X & 2+	X & 4+	X & 2+1	P1 & 1	P1 & 2	P2 & 1	P2 & 2	15 & D	25 & D
Ut 20:45	1001	Wolverha West Ham	5.50	12.3	5.95	3.85	6.00	5.00	4.35	5.90	5.65	13.0	4.20	9.00	3.55	6.25	4.15	9.75	3.95	4.50	14.8	12.5	-	-	-	-	11.5	15.8
Ut 20:45	1002	Arsenal Fulham	17.8	46.0	14.3	9.75	18.0	16.0	14.3	18.5	18.0	48.0	12.8	30.5	9.75	16.0	14.0	40.0	5.15	6.50	24.0	19.0	-	-	-	-	4.05	51.0
Ut 21:00	1003	Nott For Man Utd	5.20	10.8	6.50	4.10	6.00	5.00	4.25	5.65	5.35	11.8	4.20	8.50	3.50	5.85	4.00	8.75	4.35	4.40	13.0	11.5	-	-	-	-	11.0	16.3

England Premier							Oba tima daju gol (GG/NG) - kombinacije															Dupla pobjeda						
vreme	šifra		GG & 3+	GG & 4+	GG & 3+lp	GG & 3+lp.	NG & 0-2	1 & GG	1 & GG I	1 & GG II	2 & GG	2 & GG I	2 & GG II	1-1 & GG	2-2 & GG	X-1 & GG	X-2 & GG	1X & GG	X2 & GG	GGI & GGI I	GGI & GGI II	GGI & NGII	NGI & NGI I	NGI & NGI II	1D	2D	1D & 4+	2D & 4+
Ut 20:45	1001	Wolverha West Ham	2.60	4.35	10.8	6.00	1.95	5.55	14.0	9.75	6.50	16.8	12.0	6.00	7.25	14.5	6.88	2.55	2.75	16.5	2.45	7.25	4.45	1.51	9.00	12.5	19.8	27.0
Ut 20:45	1002	Arsenal Fulham	3.00	4.75	11.5	5.65	1.96	3.95	10.0	7.00	19.3	45.0	36.0	4.60	18.3	11.5	42.0	2.55	5.05	23.0	2.95	8.25	5.20	1.37	3.40	48.0	6.50	81.0
Ut 21:00	1003	Nott For Man Utd	2.30	3.70	9.25	5.15	2.17	4.90	12.0	8.50	6.00	15.3	11.0	5.70	7.00	13.0	16.0	2.35	2.60	13.5	2.24	6.75	4.10	1.60	8.25	12.3	16.5	25.0

NETHERLANDS 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Netherlands 1						Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra	1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Ut 20:00	1639	AZ ALKMAAR	1.28	5.35	9.00	RKC WAALWIJK	1.02	1.10	3.30	1.81	20.8	51.0	3.95	8.50	18.8	20.5	20.8	15.8	1.11	1.44	2.15	3.65	6.25	12.3	7.75	2.12	4.60	1.62	2.75
Sr 20:00	2943	FEYENOORD	1.37	4.65	8.25	GRONINGEN	1.04	1.15	2.95	2.04	21.0	51.0	3.85	6.75	16.5	24.0	21.0	14.8	1.20	1.70	2.80	5.35	10.3	21.5	6.00	2.60	6.00	1.89	3.55

NETHERLANDS 2

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Netherlands 2						Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra	1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Ut 20:00	1640	JONG UTRECHT	3.05	3.50	2.16	VVV-VENLO	1.60	1.24	1.32	5.05	13.8	24.5	7.00	5.70	5.40	30.5	13.8	3.45	1.19	1.69	2.80	5.35	10.3	21.0	5.90	2.50	6.00	1.87	3.55

ICELAND ICELANDIC CUP

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Iceland Icelandic Cup						Dupla šansa			Poluvreme - kraj				Ukupno gol.			Tim 1		Tim 2		Konačan ishod - kombinacije																		
vreme	šifra	1.kolo	1	X	2	jedna utamica	1X	12	X2	1-1	X-1	X-X	X-2	2-2	2+	3+	4+	2+	2+	2+	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & 3+	2 & 4+
Ut 20:00	2836	VOLSUNGUR	1.71	4.35	3.65	DALVIK/REYNIR	1.21	1.13	1.94	2.55	5.15	8.25	9.25	5.95	1.03	1.27	1.75	1.36	3.35	2.00	6.00	1.99	2.95	7.75	1.80	4.40	7.00	13.8	4.00									

Netherlands 1						Netherlands 2						France 1						France 2													
O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B		
1	Ajax	27	21	4	2	57:20	67	1	Volendam	31	21	4	6	72:36	67	1	PSG	27	22	5	0	79:26	71	1	Lorient	28	18	4	6	51:27	58
2	PSV	27	18	4	5	78:32	58	2	Excelsior	32	17	8	7	58:34	59	2	Monaco	27	15	5	7	53:33	50	2	Metz	28	16	8	4	49:22	56
3	Utrecht	27	15	7	5	48:39	52	3	Den Haag	31	17	7	7	51:35	59	3	Marseille	27	15	4	8	54:36	49	3	FC Paris	27	16	4	7	42:28	52
4	Feyenoord	26	14	8	4	57:31	50	4	Cambsur	32	18	4	10	52:33	58	4	Nice	27	13	8	6	51:33	47	4	EA Guingamp	28	15	3	10	46:33	48
5	Twente	27	13	7	7	53:39	46	5	Dordrecht	31	16	8	7	54:40	56	5	Lille	27	13	8	6	41:28	47	5	Dunkerque	28	15	3	10	41:36	48
6	AZ Alkmaar	26	13	6	7	45:29	45	6	De Graafschap	32	15	8	9	62:44	53	6	Strasbourg	27	13	7	7	45:35	46	6	Laval	28	12	7	9	36:27	43
7	Go Ahead Eagles	27	13	5	9	49:43	44	7	Telstar	32	14	8	10	55:40	50	7	Lyon	27	13	6	8	52:37	45	7	Bastia	28	9	13	6	31:27	40
8	Groningen	26	8	8	10	25:34	32	8	Emmen	32	15	5	12	50:42	50	8	Brest	27	12	4	11	42:42	40	8	Annecy	28	11	7	10	33:38	40
9	Fortuna Sittard	27	9	5	13	32:46	32	10	Roda	32	12	9	11	45:47	45	9	Lens	27	11	6	10	31:30	39	9	Grenoble	28	10	7	11	33:33	37
10	Heracles Almelo	27	7	10	10	35:48	31	11	Helmond Sport	32	12	8	12	48:48	44	10	Auxerre	27	9	8	10	38:39	35	10	Pau	28	9	10	9	31:37	37
11	Heerenveen	27	8	7	12	32:48	31	12	Eindhoven	32	11	8	13	50:54	41	11	Toulouse	27	9	7	11	35:33	34	11	AC Ajaccio	28	10	4	14	25:35	34
12	NEC Nijmegen	27	8	6	13	40:40	30	13	Jong AZ Alkmaar	30	11	6	13	54:53	39	12	Rennes	27	10	2	15	38:37	32	12	Amiens	28	10	4	14	29:42	34
13	NAC Breda	27	8	6	13	29:45	30	14	MVV	32	8	10	14	43:50	34	13	Nantes	27	6	9	12	31:46	27	13	Troyes	28	10	3	15	29:29	33
14	PEC Zwolle	27	7	8	12	32:41	29	15	VVV-Venlo	31	9	6	16	33:56	33	14	Angers	27	7	6	14	26:45	27	14	Red Star 93	28	9	6	13	30:43	33
15	Sparta Rotterdam	27	6	10	11	28:35	28	16	Jong Ajax	31	8	7	16	35:43	31	15	Reims	27	6	8	13	29:41	26	15	Rodez Aveyron	28	8	8	12	47:45	32
16	Willem II	27	6	6	15	28:44	24	17	Oss	31	6	11	14	22:52	29	16	Le Havre	27	7	3	17	29:57	24	16	FC de Martigues	28	8	4	16	22:43	28
17	Almere City	27	4	6	17	18:50	18	18	Jong PSV	30	6	5	19	43:63	23	17	St. Etienne	26	5	5	16	28:63	20	17	Clermont	28	6	9	13	23:36	27
18	RKC Waalwijk	26	4	5	17	32:54	17	20	Vitesse (-27)	32	9	8	15	42:65	8	18	Montpellier	26	4	3	19	21:62	15	18	Caen	27	5	4	18	23:40	19

GERMANY DFB POKAL

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Germany DFB Pokal							Dupla šansa			Poluvreme - kraj							Ukupno golova							Sigurna pobjeda					
vreme	šifra	1/2 finale	1	X	2	jedna utakmica	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2 gol	3 gol	1	2
Ut 20:45	1881	A. BIELEFELD	14.0	6.75	1.21	B. LEVERKUSEN	4.60	1.07	-	24.0	26.0	22.5	27.5	10.8	4.10	67.0	26.0	1.62	1.12	1.47	2.14	3.60	6.25	12.5	8.00	4.70	4.30	24.0	1.75
Sr 20:45	2849	STUTTGART	2.10	3.75	3.20	LEIPZIG RB	1.33	1.24	1.70	3.30	14.5	30.0	5.60	6.25	7.75	23.0	14.5	5.25	1.16	1.58	2.45	4.40	8.00	16.5	7.00	4.25	4.30	4.15	6.50

AUSTRIA ÖFB-CUP

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Austria ÖFB-Cup							Dupla šansa			Poluvreme - kraj							Ukupno golova							Hendikep					
vreme	šifra	1/2 finale	1	X	2	jedna utakmica	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	hen	1	X	2
Sr 18:15	1915	LASK LINZ	2.30	3.35	2.90	WOLFSBERGER AC	1.34	1.26	1.54	3.70	14.3	31.0	5.50	5.25	6.75	26.5	14.3	4.85	1.22	1.80	3.05	6.00	12.0	25.5	5.50	-1	4.65	4.40	1.54
Sr 20:30	2911	AUSTRIA W.	1.67	3.50	5.35	HARTBERG	1.11	1.24	2.09	2.60	18.0	51.0	4.05	4.95	10.5	26.0	18.0	9.25	1.24	1.87	3.20	6.50	13.3	28.5	5.35	-1	2.85	3.85	2.09

CYPRUS 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Cyprus 1					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P				
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Ut 17:00	1581	APOLLON LIMASSOL	3.20	3.25	2.15	OMONIA NICOSIA	1.57	1.25	1.26	5.40	14.8	27.5	7.00	4.80	5.05	35.0	14.8	3.50	1.23	1.87	3.25	6.75	13.3	30.0	4.75	2.80	7.25	1.94	4.15
Sr 17:00	1582	ARIS LIMASSOL	2.55	2.95	2.80	PAPHOS	1.34	1.30	1.41	4.35	16.0	37.0	5.50	4.00	5.95	34.0	16.0	4.80	1.31	2.15	4.00	9.00	18.5	42.0	4.20	3.15	9.25	2.17	5.10
Sr 18:30	1583	APOEL NICOSIA	3.65	3.25	1.97	AEK LARNACA	1.68	1.25	1.20	6.25	15.3	27.0	7.75	4.75	4.65	38.0	15.3	3.20	1.25	1.93	3.45	7.25	14.3	32.5	4.55	2.85	7.75	2.00	4.35

Cyprus 1			Prvo poluvremena			Konačan ishod - kombinacije												Ukupno golova - opseg					Golovi - komb.					
vreme	šifra		1	X	2	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & 0-3	1 & 2-3	1 & 2-4	1 & 2-5	1 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & 0-3	2 & 2-3	2 & 2-4	2 & 2-5	2 & T22+	0-1	0-2	2-3	2-4	1+1& 1+II	1-2I& 1-2II	2-3I& 2-3II
Ut 17:00	1581	Apollon Omonia N	3.70	2.08	2.70	5.20	11.0	6.75	4.15	6.25	4.90	4.30	4.15	3.35	6.50	4.90	2.95	4.30	3.20	2.80	2.65	3.50	1.80	1.91	1.42	1.69	2.60	6.50
Sr 17:00	1582	Aris Lim Paphos	3.15	1.97	3.40	4.45	9.75	5.10	3.20	5.05	3.90	3.50	3.40	4.95	11.0	5.50	3.50	5.60	4.30	3.90	3.80	2.95	1.60	1.90	1.46	1.93	2.80	7.75
Sr 18:30	1583	APOEL N. AEK Lam	4.10	2.06	2.55	6.00	14.0	7.25	4.55	7.25	5.70	5.05	4.90	3.10	6.00	4.40	2.70	3.95	2.90	2.55	2.45	3.35	1.75	1.91	1.43	1.73	2.65	6.75

Cyprus 1			Poluvremena - kraj - kombinacije												Dupla šansa - kombinacije													
vreme	šifra		1-1 & 2+	1-1 & 3+	1-1 & 4+	1-1 & 0-2	1-1 & 2-4	X-1 & 2-4	X-1 & 2-5	2-2& 2+	2-2& 3+	2-2& 4+	2-2& 0-2	2-2& 2-4	X-2& 2-4	X-2& 2-5	1X & 2+	1X & 3+	1X & 0-2	1X & 0-3	1X & 2-4	1X & 2-5	X2 & 2+	X2 & 3+	X2 & 0-2	X2 & 2-3	X2 & 2-4	X2 & 2-5
Ut 17:00	1581	Apollon Omonia N	6.25	8.25	16.3	11.8	8.00	12.8	11.0	3.95	5.15	9.50	8.25	5.10	8.75	7.50	2.10	3.70	2.60	2.07	2.35	2.19	1.64	2.70	2.25	2.50	1.87	1.71
Sr 17:00	1582	Aris Lim Paphos	5.30	7.00	14.5	8.75	6.25	10.3	9.00	5.95	8.00	16.5	9.50	7.00	11.0	10.0	1.87	3.40	2.10	1.68	2.03	1.92	1.98	3.70	2.17	2.80	2.14	2.01
Sr 18:30	1583	APOEL N. AEK Lam	7.50	10.0	20.5	12.8	9.25	14.5	12.8	3.60	4.75	8.75	7.50	4.60	8.00	7.00	2.30	4.30	2.65	2.15	2.55	2.40	1.58	2.60	2.14	2.40	1.79	1.64

Cyprus 1			Oba tima daju gol (GG/NG)				Oba tima daju gol (GG/NG) - kombinacije												Tim 1		T1 IP		T1-komb.		Tim 2		T2 IP		T2-komb.	
vreme	šifra		GG	GG lp.	GG llp.	NG	GG & 3+	GG & 4+	GG & 3+lp	GG & 3+llp	1 & GG	2 & GG	1X & GG	X2 & GG	GGI & GGII	NGI & NGII	1+	2+	1+I	2+I	1+I& 1+II	2+& GG	1+	2+	1+I	2+I	1+I& 1+II	2+& GG		
Ut 17:00	1581	Apollon Omonia N	1.69	4.20	3.05	1.96	2.15	3.35	8.25	4.70	6.25	4.40	2.45	2.11	11.8	1.48	1.29	2.75	2.23	9.25	4.15	3.30	1.15	2.06	1.89	6.25	3.00	2.80		
Sr 17:00	1582	Aris Lim Paphos	1.81	4.70	3.40	1.81	2.45	4.05	10.5	5.80	5.70	6.00	2.35	2.40	14.3	1.39	1.25	2.55	2.18	8.75	3.95	3.45	1.29	2.75	2.25	9.50	4.30	3.60		
Sr 18:30	1583	APOEL N. AEK Lam	1.75	4.45	3.25	1.87	2.26	3.60	9.00	4.95	7.25	4.25	2.70	2.10	12.8	1.44	1.36	3.10	2.40	11.0	4.85	3.70	1.14	1.99	1.85	6.00	2.90	2.85		

NORWAY 1 DIVISION

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Norway 1 Division					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P				
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Ut 19:00	2518	RAUFOSS	2.85	3.25	2.35	MOSS	1.50	1.27	1.36	4.75	14.8	28.0	6.50	5.00	5.60	31.0	14.8	3.90	1.21	1.77	2.95	5.90	11.5	24.5	5.70	2.65	6.75	1.94	3.85

Norway 1 Division			Prvo poluvremena			Konačan ishod - kombinacije												Ukupno golova - opseg					Golovi - komb.					
vreme	šifra		1	X	2	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & 0-3	1 & 2-3	1 & 2-4	1 & 2-5	1 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & 0-3	2 & 2-3	2 & 2-4	2 & 2-5	2 & T22+	0-1	0-2	2-3	2-4	1+1& 1+II	1-2I& 1-2II	2-3I& 2-3II
Ut 19:00	2518	Raufoss Moss	3.40	2.20	2.95	4.50	8.75	6.75	4.10	5.85	4.40	3.85	3.70	3.65	6.75	5.90	3.50	4.90	3.60	3.15	3.00	4.00	1.95	1.99	1.48	1.67	2.70	6.00

Norway 1 Division			Poluvremena - kraj - kombinacije												Dupla šansa - kombinacije													
vreme	šifra		1-1 & 2+	1-1 & 3+	1-1 & 4+	1-1 & 0-2	1-1 & 2-4	X-1 & 2-4	X-1 & 2-5	2-2& 2+	2-2& 3+	2-2& 4+	2-2& 0-2	2-2& 2-4	X-2& 2-4	X-2& 2-5	1X & 2+	1X & 3+	1X & 0-2	1X & 0-3	1X & 2-4	1X & 2-5	X2 & 2+	X2 & 3+	X2 & 0-2	X2 & 2-3	X2 & 2-4	X2 & 2-5
Ut 19:00	2518	Raufoss Moss	5.65	6.75	13.0	11.5	7.25	11.5	9.75	4.50	5.55	10.0	9.75	5.95	9.50	8.25	1.97	3.30	2.80	2.15	2.30	2.09	1.76	2.85	2.60	2.85	2.09	1.89

Norway 1 Division			Oba tima daju gol (GG/NG)				Oba tima daju gol (GG/NG) - kombinacije												Tim 1		T1 IP		T1-komb.		Tim 2		T2 IP		T2-komb.	
vreme	šifra		GG	GG lp.	GG llp.	NG	GG & 3+	GG & 4+	GG & 3+lp	GG & 3+llp	1 & GG	2 & GG	1X & GG	X2 & GG	GGI & GGII	NGI & NGII	1+	2+	1+I	2+I	1+I& 1+II	2+& GG	1+	2+	1+I	2+I	1+I& 1+II	2+& GG		
Ut 19:00	2518	Raufoss Moss	1.60	3.95	2.95	2.17	2.06	3.10	7.75	4.40	5.40	4.60	2.40	2.23	10.8	1.68	1.25	2.40	2.11	7.75	3.60	3.10	1.19	2.14	1.95	6.50	3.10	2.85		

SWEDEN SUPERETTAN

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Sweden Superettan					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P				
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Ut 19:00	2628	OREBRO	3.30	3.20	2.11	VASTERAS	1.60	1.25	1.24	5.70	15.0	28.0	7.00	4.65	4.90	37.0	15.0	3.45	1.26	1.95	3.50	7.50	14.8	34.0	4.50	2.90	8.00	2.01	4.45

Sweden Superettan			Prvo poluvremena			Konačan ishod - kombinacije												Ukupno golova - opseg					Golovi - komb.					
vreme	šifra		1	X	2	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & 0-3	1 & 2-3	1 & 2-4	1 & 2-5	1 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & 0-3	2 & 2-3	2 & 2-4	2 & 2-5	2 & T22+	0-1	0-2	2-3	2-4	1+1& 1+II	1-2I& 1-2II	2-3I& 2-3II
Ut 19:00	2628	Orebro Vasteras	3.85	2.05	2.70	5.65	12.5	6.75	4.20	6.50	5.15	4.60	4.45	3.40	6.75	4.65	2.85	4.20	3.10	2.75	2.65	3.30	1.73	1.90	1.43	1.74	2.65	6.75

Sweden Superettan			Poluvremena - kraj - kombinacije												Dupla šansa - kombinacije													
vreme	šifra		1-1 & 2+	1-1 & 3+	1-1 & 4+	1-1 & 0-2	1-1 & 2-4	X-1 & 2-4	X-1 & 2-5	2-2& 2+	2-2& 3+	2-2& 4+	2-2& 0-2	2-2& 2-4	X-2& 2-4	X-2& 2-5	1X & 2+	1X & 3+	1X & 0-2	1X & 0-3	1X & 2-4	1X & 2-5	X2 & 2+	X2 & 3+	X2 & 0-2	X2 & 2-3	X2 & 2-4	X2 & 2-5
Ut 19:00	2628	Orebro Vasteras	6.75	9.00	18.5	11.8	8.50	13.3	11.8	3.95	5.20	9.75	7.75	5.00	8.50	7.50	2.19	4.00	2.55	2.04	2.40	2.25	1.64	2.75	2.17	2.45	1.85	1.70

Sweden Superettan			Oba tima daju gol (GG/NG)				Oba tima daju gol (GG/NG) - kombinacije												Tim 1		T1 IP		T1-komb.		Tim 2		T2 IP		T2-komb.	
vreme	šifra		GG	GG lp.	GG llp.	NG	GG & 3+	GG & 4+	GG & 3+lp	GG & 3+llp	1 & GG	2 & GG	1X & GG	X2 & GG	GGI & GGII	NGI & NGII	1+	2+	1+I	2+I	1+I& 1+II	2+& GG	1+	2+	1+I	2+I	1+I& 1+II	2+& GG		
Ut 19:00	2628	Orebro Vasteras	1.74	4.45	3.20	1.88	2.25	3.60	9.00	5.00	6.75	4.50	2.55	2.14	12.8	1.44	1.32	2.95	2.35	10.3	4.50	3.60	1.16	2.10	1.91	6.50	3.10	2.95		

Greece 1 Championship Group													Greece 1 Europa Conference League Group														
		O	P	N	I	G	B	P	N	I	G	P	N	I	G			O	P	N	I	G	B	P	N	I	G
1	Olympiakos (60)	1	1	0	0	4:2	63	1	0	0	4:2	0	0	0	0:0	1											

ARGENTINA CUP

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Argentina Cup							Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P		
vreme	šifra	1.kolo	1	X	2	jedna utakmica	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Sr 00:00	4230	BANFIELD	1.27	5.00	11.3	VILLA MITRE	-	1.12	3.40	1.83	23.5	67.0	3.60	6.75	21.0	26.5	23.5	20.0	1.23	1.81	3.10	6.00	12.5	26.5	5.35	2.70	6.75	1.99	3.90

BRAZIL PERNAMBUCANO

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Brazil Pernambuco							Dupla šansa			Poluvreme - kraj					Ukupno gol.			Tim 1		Tim 2		Konačan ishod - kombinacije							
vreme	šifra	finale	1	X	2	revans	1X	12	X2	1-1	X-1	X-X	X-2	2-2	2+	3+	4+	2+	2+I	2+	2+I	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & T22+
Će 02:30	4278	SPORT RECIFE 3:2	1.45	3.80	6.25	RETRO FC BRASIL	1.03	1.15	2.35	2.22	3.75	5.40	12.8	11.3	1.27	2.00	3.70	1.66	4.65	5.45	20.3	2.45	4.75	3.05	1.78	13.0	34.0	10.5	10.0

COLOMBIA 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Colombia 1							Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P					
vreme	šifra	1	X	2	revans	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	2+	2+I	2+	2+I	1 & 3+	1 & 4+	1 & 0-2	1 & T12+	2 & 3+	2 & 4+	2 & 0-2	2 & T22+
Sr 01:00	4600	LLANEROS	2.80	2.85	2.70	DEP. PEREIRA	1.40	1.35	1.37	4.90	16.0	39.0	5.95	3.80	5.75	40.0	16.0	4.65	1.53	2.75	5.90	15.0	34.0	67.0	3.65	4.00	13.0	2.80	7.00			
Sr 03:10	4601	BOYACA CHICO	3.40	2.90	2.30	DEPORTES TOLIMA	1.54	1.34	1.26	5.95	16.5	36.0	7.00	3.90	5.00	44.0	16.5	3.85	1.46	2.55	5.20	12.8	28.5	51.0	3.90	3.75	11.8	2.60	6.25			

Argentina Liga Profesional Group A							Brazil Pernambuco							Colombia 1									
O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B						
9	Independiente Riv.	11	4	4	3	12:12	16	1	Santa Cruz	9	6	2	1	14:4	20	1	America de Cali	11	7	3	1	21:6	24
10	Racing Club	11	4	1	6	16:14	13	2	Maguary	9	5	2	2	13:10	17	2	Santa Fe	12	6	4	2	19:11	22
11	Newell' Old B.	11	3	2	6	7:13	11	3	Nautico-PE	9	5	1	3	15:9	16	3	Millonarios	12	7	1	4	19:13	22
12	Belgrano	11	2	5	4	9:18	11	4	Sport Recife	9	4	3	2	17:8	15	4	Atl. Nacional	11	6	3	2	23:12	21
13	Banfield	11	2	3	6	7:9	9	5	Decisao FC	9	3	4	2	11:12	13	5	Independiente M	11	5	6	0	12:3	21
14	Union Santa Fe	11	2	2	7	6:13	8	6	Retro FC Brasil	9	3	3	3	8:10	12	6	Junior Barranquilla	10	5	4	1	13:7	19
15	Aldosivi	11	2	2	7	10:21	8	7	Jaguar	9	3	2	4	10:16	11	7	Dep. Pasto	11	5	3	3	11:8	18

BONUS IZAZOVI

JEDNOSTAVNO I LAKO - DO BONUSA MOŽE SVAKO!



UŽIVAJ U ZABAVI!

Spring Challenge

**DONOSI SEZONU
VELIKIH DOBITAKA**

PONEDELJAK

**SLOT
CHARGER**

UTORAK

**KUPI SPIN
I OSIGURAJ
WIN**

SREDA

**KOJI JE
TVOJ
SRECAN
BROJ?**

ČETVRTAK

**POJAČAJ
BET
I OSVOJI
FREEBET**

PETAK

**DNEVNI
SLOT
TURNIR**
endorphina

SUBOTA

**EXTRA
SPINBACK**

NEDELJA

**DNEVNI
SLOT TURNIR**



DIGITAL

STAR BET

UŽIVAJ U ZABAVI!



NA SVAKI

10. 20. i 30.



**POVEĆAJ
ZABAVU! IGRAJ U
STARBET-U
I UNOVCI SVOJ
MALI JUBILEJ!**

REGISTRUJ
SE I OSVOJI

NAJBOLJI BONUS IKADA

POTPUNO BEZ USLOVA

10 DANA BESPLATNOG
KLAĐENJA
100 BESPLATNIH
SPINOVA
1000 DINARA
FREEBETA

STAR BET

NE MOŽE BOLJE
ZAR NE?

OSTVARI
BROJNE
POGODNOSTI!

POSTANI ČLAN STARBET LOYALTY KLUBA

BONUS NA TIKET sa loyalty karticom lakše stižeš do većeg bonusa, a samim tim i dobitka na tiketu.

STAR MARKET mogućnost kupovine proizvoda bodovima sa marketa.

STAR BET LIGA mogućnost osvajanja mesečnih vaučera prema tipster učinku.

VAUČERI sa loyalty karticom dobijate vaučer dobrodošlice, rođendanske vaučere, loyalty vaučere i vaučere iznenađenja.

**SA LOYALTY KARTICOM, DOBITNE TIKETE MOŽETE ISPLATITI
BILO GDE U SRBIJI, NEVEZANO ZA UPLATNO MESTO**

**NE
BACAJTE TIKETE !!!**

UKOLIKO STE PROMAŠILI JEDAN PAR
NA TIKETU VRAĆA VAM SE DO
100X VREDNOSTI UPLATE

OSTVARITE

CASH!

BACK

DO 100 X

27+	VRAĆAMO 1X VISINU UPLATE !
47+	VRAĆAMO 2X VISINU UPLATE !
67+	VRAĆAMO 3X VISINU UPLATE !
107+	VRAĆAMO 5X VISINU UPLATE !
307+	VRAĆAMO 7X VISINU UPLATE !
507+	VRAĆAMO 10X VISINU UPLATE !
777+	VRAĆAMO 50X VISINU UPLATE !

1007+ VRAĆAMO 100X VISINU UPLATE !

2KA

SVE **NAJNOVIJE VESTI** IZ SVETA
SPORTA MOŽETE PRONAĆI NA SAJTU
NAŠEG PARTNERA

**SPORTSKI
PORTAL**
VEŠTI, ZANIMLJIVOSTI, ANEKDOTE

WWW.2KA.RS

DVOJKA...
JER JE GOLJA KVOTA
NOVOSTI, ZANIMLJIVOSTI, VIDEOCI I KUŠTANJE SPORTI

LOKALI

STAR BET

www.starbet.rs, STAR BET, IN-COMPANY DOO,
Amidžina 24/a, Čačak, Telefon: +381 60 379 6448
support@starbet.rs



UPLATNA MESTA



- Arlje ul. Svetog Ahilija 20
- Aleksinac ul. Kneza Miloša 49
- Bajina Bašta 1 ul. Kneza Milana Obrenovića 3
- Bajina Bašta 2 ul. Milenka Topalovića 2
- Bor 1 ul. Zeleni Bulevar 2
- Bor 2 ul. Kralja Petra Prvog 18/2
- Valjevo 1 ul. Jovana Dučića 70
- Valjevo 2 ul. Dušanova 1/a
- Valjevo 3 ul. Karađorđeva 109/a
- Valjevo 4 ul. Nasilje Oslobođioc Valjeva 6
- Valjevo 5 ul. Vojvode Mišića 76
- Velika Plana 1 ul. Miloša Velikog 64
- Velika Plana 2 ul. Miloša Velikog 24
- Vranje 1 ul. Trg Nemanjića 10
- Vranje 2 ul. 8. brigade 26
- Vranje 3 ul. Cara Dušana 40
- Gornji Milanovac 1 ul. Narodnog heroja Tihomira Matijevića 10
- Gornji Milanovac 2 ul. Kneza Aleksandra Karađorđevića 7
- Zaječar 1 ul. Dobrihoja Radosavljevića Božija 26
- Zaječar 2 ul. Kriška 8
- Zaječar 3 ul. Ljube Nešića 44
- Ivanjica 1 ul. Boška Petrovića 49, A5 Pegaz
- Ivanjica 2 ul. Boška Petrovića 43
- Ivanjica 3 ul. Miće Matovića 30
- Jagodina 1 ul. Kreginje Milice 59
- Jagodina 2 ul. Kneza Lazara 35
- Jagodina 3 ul. 7. Juli 3A
- Knjaževac 1 ul. Kej Veljko Vlahović 17
- Knjaževac 2 ul. Kneza Miloša 87
- Kosjerić ul. Karađorđeva 40
- Kragujevac 2 ul. Dr. Jovana Ristića 146
- Kragujevac 3 ul. Kralja Petra I 19
- Kragujevac 4 ul. Oktobarskih žrtava 2
- Kragujevac 5 ul. Kralja Aleksandra I Karađorđevića 99
- Kragujevac 8 ul. Nikole Pašića 9
- Kragujevac 9 ul. Kralja Milana IV 19v
- Kragujevac 10 ul. Kneza Miloša 29, V
- Kragujevac 11 ul. Internacionalnih brigada br.8
- Kragujevac 12 ul. Belodirimska 62 B
- Kraljevo 1 ul. Beranova 28
- Kraljevo 2 ul. Čede Vasovića 20 A
- Kraljevo 3 ul. Jug Bogdanova 69/b
- Kraljevo 4 ul. Oktobarskih žrtava 13
- Kraljevo 5 ul. Vojvode Stepe 45 B
- Kraljevo 6 ul. Žička 57 C
- Kraljevo 7 ul. Karađorđeva 87
- Krupanj ul. Maršala Tita 12
- Leskovac 2 ul. Južnomoravskih brigada 136
- Leskovac 3 ul. Radnička 5/a
- Leskovac 4 ul. Gunjevac - Frvomajska 10

- Leskovac 5 ul. Južnomoravskih brigada 210
- Loznica 1 ul. Vojvode Mišića 11
- Loznica 2 ul. Čerska 21
- Loznica 3 ul. Kneza Miloša 17
- Lipnički Šor ul. Maršala Tita 36 B
- Guča ul. Republike 80
- Lučani ul. Mr. Radoša Milovanovića 2 G
- Ljig ul. Hadži Derina 2
- Ljubovija ul. Karađorđeva 15
- Mali Zvornik ul. Kralja Petra I 13 V
- Osečina ul. Karađorđeva 153
- Paraćin ul. Vojvode Mišića 57
- Pozega ul. Zelena pijaca 2
- Priboj ul. Limska 21 B
- Prokuplje 1 ul. Jug Bogdanova 117
- Prokuplje 2 ul. Ratka Pavlovića Čička 139
- Svilajnac ul. Kriva čaršija 32
- Trstenik ul. Miodrag Čajetinac Čajka 37
- Užice 1 ul. Omladinska 48
- Užice 2 ul. Strahinića Bana 15
- Čačak 1 ul. Milenka Nikšića 32
- Čačak 2 ul. Svetog Save 35 A
- Čačak 4 ul. Kursulina 1 A
- Čačak 5 ul. Bulevar Vuka Karadžića 78 A
- Čačak 6 ul. Jovana Cvijica 1
- Čačak 7 ul. Bate Jankovića 49
- Čačak 8 ul. Vojvode Stepe 224
- Čačak 9 ul. Aleksandra Savića 6
- Čačak 10 ul. Bulevar Tanaska Rajića 365 A

CIP - Katalogizacija u publikaciji
Narodna biblioteka Srbije, Beograd
796/799

STARBET / urednik Stefan Todorović, - 2018. br. [1]-
- Čačak : Starbet (Indija : Komazec), 2018- . - 30 cm.
Dva puta nedeljno.
ISSN 2787-2181 = Starbet
COBISS.SR - D 43364873

Izdavač: STARBET
Adresa: Amidžina 24/a, Čačak
Urednik: Stefan Todorović
Kontakt osoba: Milan Krupež
Likovno-grafičko oblikovanje: Dragan Dobrosavljević
Štampe i povež: „DOO Komazec“ Indija
Tiraž: 2500 - Godina izdavanja: U Čačku, 2025.
Izlazi: 2 puta nedeljno



UŽIVAJ U ZABAVI!

